
 Konjunkturumfrage Bezirk Göppingen
Herbst 2024

IHK-Indikatoren: Aktuelle Geschäftslage und Geschäftserwartungen für die kommenden 12 Monate
Saldo der positiven und negativen Nennungen. JB = Jahresbeginn, FS = Frühsommer, H = Herbst

Aktuelle Ergebnisse Göppingen Gesamtwirtschaft (JB = Jahresbeginn, FS=Frühsommer, H=Herbst)

Die aktuelle Geschäftslage Ihres Unternehmens beurteilen Sie als …

JB 22 FS 22 H 22 JB 23 FS 23 H 23 JB 24 FS 24 H 24
gut 48,3 41,2 39,4 46,2 37,9 28,8 29,9 27,1 27,3
befriedigend 43,8 49,3 52,1 45,4 48,5 47,2 50,2 46,4 47,2
schlecht 8,0 9,5 8,5 8,4 13,6 24,0 19,8 26,6 25,4
Indikator Lage 40,3 31,7 30,8 37,8 24,2 4,9 10,1 0,5 1,9

Geschäftserwartungen für die kommenden 12 Monate: Die Geschäfte Ihres Unternehmens werden sich …

JB 22 FS 22 H 22 JB 23 FS 23 H 23 JB 24 FS 24 H 24
verbessern 38,5 13,7 12,4 20,0 34,1 15,3 17,5 18,5 14,7
gleich bleiben 55,5 54,5 41,4 60,1 37,4 50,3 60,1 52,7 55,0
verschlechtern 6,0 31,8 46,1 19,9 28,5 34,3 22,4 28,9 30,3
Indikator Erwartungen 32,6 -18,0 -33,7 0,2 5,6 -19,0 -4,9 -10,4 -15,5

Vergleichswerte Region Stuttgart Gesamtwirtschaft

Lage
JB 22 FS 22 H 22 JB 23 FS 23 H 23 JB 24 FS 24 H 24

gut 46,0 43,4 35,3 39,0 40,4 33,8 33,0 30,8 24,1
befriedigend 39,6 43,6 50,8 50,1 48,3 46,7 48,9 50,2 50,8
schlecht 14,4 13,0 13,9 11,0 11,3 19,5 18,1 19,0 25,1
Indikator Lage 31,6 30,4 21,4 28,0 29,1 14,2 14,9 11,7 -1,0

Geschäftserwartungen
JB 22 FS 22 H 22 JB 23 FS 23 H 23 JB 24 FS 24 H 24

verbessern 38,9 23,9 13,9 23,8 24,9 17,9 19,9 20,5 16,9
gleich bleiben 50,9 50,6 41,4 53,7 55,0 48,8 52,3 53,0 50,9
verschlechtern 10,2 25,5 44,6 22,5 20,2 33,2 27,8 26,5 32,2
Indikator Erwartungen 28,7 -1,7 -30,7 1,2 4,7 -15,3 -7,9 -5,9 -15,2

Lage und Erwartung der Gesamtwirtschaft
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Aktuelle Lage

Erwartungen 14,7%

55,0%

30,3%

Erwartungen

besser gleich schlechter

27,3%

47,2%

25,4%

Aktuelle Lage

gut befriedigend schlecht


